



## **ESTADOS UNIDOS MEXICANOS**

## **REGISTRO CIVIL**



EN NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO Y COMO DIRECTOR DEL REGISTRO CIVIL EN EL ESTADO, CERTIFICO: QUE EN EL LIBRO No. 0002 DEL ARCHIVO GENERAL DEL REGISTRO CIVIL, EN LA FOJA 57538 SE ENCUENTRA ASENTADA EL ACTA No. 00227 Y CON FECHA DE REGISTRO 27/07/2001 LEVANTADA POR EL C. OFICIAL 02 DEL REGISTRO CIVIL C. C. NORMA

ALICIA TORRES CAMARA DE LA LOCALIDAD DE: VILLA TEPETITAN DEL MUNICIPIO DE: MACUSPANA DEL ESTADO DE TABASCO, LA CUAL CONTIENE LOS SIGUIENTES DATOS:
ACTA DE NACIMIENTO
,
NOMBRE ERICA IXSEL DE LA CRUZ HERNANDEZ  (PRIMER APELLIDO) (SEGUNDO APELLIDO)
(NOMBRE)
FECHA DE NACIMIENTO 29 MARZO 2001 HORA 09:00
PRESENTADO VIVO & MUERTO SEXO MASCULINO FEMENINO (X)
LUGAR DE NACIMIENTO VILLA BENITO JUAREZ, MACUSPANA, TABASCO, MEXICO
COMPARECIO EL PADRE LA MADRE AMBOS X REGISTRADO PERSONA DISTINTA
PADRES
PADRE MARCO ANTONIO DE LA CRUZ GERONIMO EDAD 24 NACIONALIDAD MEXICANA
MADRE MARIBEL HERNANDEZ OSORIO EDAD 30 NACIONALIDAD MEXICANA
ABUELOS
ABUELO PATERNO ====================================
ABOELO WATERNO TRINICAS TERRANDES
ABUELA MATERINA JULIA COCINO DE MENUVELE
TESTIGOS
NOMBRE REYES MELCHOR HERNANDEZ OSORIO EDAD 34 NACIONALIDAD MEXICANA NOMBRE MARIA GRISFI DA CRUZ GARCIA EDAD 25 NACIONALIDAD MEXICANA
NOMBRE MARKA CROSSOFT CO.
CERTIFICADO DE NACIMIENTO         ====================================
PERSONA DISTINTA DE LOS PADRES QUE PRESENTA AL REGISTRADO
NOMBRE ====================================
CK 15085RAM
SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, EN CUMPLIMIENTO DEL ARTICULO 79 DEL CODIGO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO, EN LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA CAPITAL DEL ESTADO DE TABASCO A LOS 15 DIAS DEL MES DE JULIO DE 2014 DOY FE.
DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO CIVIL

DIRECCION GENERAL DEL REGIST

C. BLANCA ESTELA GARCIA CASTILLO JEFA DE ARCHIVO GENERAL DEL REGISTRO CIVIL

NOMBRE

CAPTURA wbianca VALIDA wbianca

ESTE DOCUMENTO NO ES VALIDO SI PRESENTA: ENMENDADURAS, BORRADURAS